
平成２９年度第４回市川市教育振興審議会 会議録 

 

１ 開催日時 平成２９年８月２８日（月）９時３０分から１１時４０分 

 

２ 場  所 市川市南八幡１丁目１７番１５号 

市川市南八幡仮設庁舎２階 教育委員会会議室 

 

３ 出 席 者（敬称略） 

⑴ 会 長 天笠   茂 

 

⑵ 副会長 大嶋 章一 

 

⑶ 委 員 田中 孝一 

渡邊 智子 

齊藤 雅代 

湯淺 国匡 

晒科 里美 

角谷 好枝 

貞広 斎子 

柳澤   要 

 

⑷ 事務局 田中 庸惠（教育長） 

松下 大海（教育次長） 

佐野 滋人（生涯学習部長） 

伊藤 幸仁（生涯学習部次長） 

根本 泰雄（同部教育政策課長） 

湯本 明男（同部教育施設課長） 

永田 博彦（学校教育部長） 

井上   栄（学校教育部次長） 

高久  聡（経営改革室 経営改革課長） 

堀  和晴（生涯学習部教育政策課副主幹） 

曽根 浩一（同課主任） 

 

４ 報  告 

 ⑴ 第３回市川市教育振興審議会の審議の整理について 

⑵ 適正配置の検討における方針の見直しについて 

 

５ 議  事  

⑴ 具体的な検討方針について 

⑵ 中学校ブロックごとの適正配置の方策について 

 

６ 提出資料 

⑴ 審議資料 

○報告・議事資料 

○議事補助資料 

○中学校区別地図 
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【９時３０分 開会】 

 

○ 天笠会長 

ただ今より平成２９年度第４回市川市教育振興審議会を開催させていただきます。

本日の会議は、審議会委員１２名のうち２名欠席ではございますが、市川市教育振

興審議会条例第６条第２項の規定により成立することをお伝えいたします。 

それでは次第に入ります前に、事務局より本日の資料の確認をお願いいたします。 

 

○ 根本教育政策課長 

  それでは、資料の確認をさせていただきます。事前にお送りさせていただいた資

料が３点、本日配付いたしました資料が２点ございます。 

事前にお送りさせていただいた資料は、１点目が「会議次第」、２点目が「第４回

市川市教育振興審議会 報告・議事資料」、３点目が「第４回市川市教育振興審議会 

議事補助資料」となっております。そして、本日お配りした資料が、Ａ３版カラー

刷りの「４つの中学校区の地図」で、後ほど説明の中で使わせていただきます。さ

らに、Ａ４のものは「生涯学習センターへの案内図」となっております。こちらも

後ほどご説明させていただきます。不足等がございましたらお申出下さい。 

以上でございます。 

 

○ 天笠会長 

  ありがとうございました。本日の次第の流れとしましては、第３回で審議されま

した内容の報告をまず事務局にしていただき、その後、本日の議事である「具体的

な検討方針について」と「中学校ブロックごとの適正配置の方策について」進めて

まいります。 

それでは、報告・議事に先立ち「市川市審議会等の会議の公開に関する指針」第

７条の規定に基づき、本議題に係る会議を公開するかどうかを決定いたします。事

務局にお尋ねしますが、本議題に、同指針第６条に規定する非公開事由はございま

すか。 

 

○ 根本教育政策課長 

  本議題につきましては、前回同様、公開するにあたり、市民の皆様等へ混乱を招

くおそれ等があると判断いたしまして、市川市公文書公開条例第８条第１項５号に

基づき非公開とさせていただきたいと思います。 

 

○ 天笠会長 

  委員の皆様よろしいでしょうか。 

 

○ 全委員 

【異議なし】 

 

○ 天笠会長 

それでは、会議を非公開とさせていただきます。ご異議なしと認めます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

非公開事案 

（市川市公文書公開条例第 8 条第 1 項 5 号の規定による） 
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○ 天笠会長 

  以上をもちまして、本日の議事は終了させていただきます。委員の皆様から何か

連絡事項等はございますか。 

ないようでしたら、最後に事務局よりお願いします。 

 

○ 根本教育政策課長 

  本日は長時間にわたりご審議をいただきました。ありがとうございました。 

次回の第５回及び第６回の審議会の開催日時につきましてご連絡をさせていだき

ます。会議次第にございます通り、第５回は１０月１２日（木）午前９時３０分か

ら、第６回は１１月１日（水）午前９時３０分からなのですが、会場につきまして

は変更となっておりまして、本日お配りいたしました「生涯学習センター案内図」

になります。事務局からは以上でございます。 

 

○ 天笠会長 

ありがとうございました。次回につきましては会場が変更となっておりますので

よろしくお願いいたします。 

以上をもちまして、第４回市川市教育振興審議会を終了いたします。どうもあり

がとうございました。 

   

【１１時４０分 閉会】 

 

 

 

 

 

 


